
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΕ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΥΠΟΔΟΧΗΣ 

ΠΡΟΣΦΥΓΟΠΟΥΛΩΝ 

 

Στο πλαίσιο του προγράμματος των European Wergeland Centre, ΥΠΑΙΘ και ΙΕΠ 
‘Schools for all’, μια αντιπροσωπεία του Πρότυπου Λυκείου Αναβρύτων, 
αποτελούμενη από εκπαιδευτικούς και μαθήτριες/ες*  επισκέφθηκαν  το 3ο Γυμνάσιο 
Ν. Φιλαδέλφειας, στις 5 Απριλίου 2022, ημέρα Τρίτη. Το Γυμνάσιο της Ν. 
Φιλαδέλφειας συμμετέχει στο πρόγραμμα Schools for all καθώς υποδέχεται 
μαθήτριες/ες πρόσφυγες ενώ σε αυτό είναι υπεύθυνη-συντονίστρια η θεολόγος του 
Πρότυπου Λυκείου Αναβρύτων, Δήμητρα Κολάση. Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε 
στο πλαίσιο δικτύωσης σχολείων του προγράμματος, με απώτερο σκοπό την 
ενημέρωση, αναστοχασμό και ευαισθητοποίηση και άλλων σχολείων σχετικά με τη 
δημιουργία ενός δημοκρατικού και συμπεριληπτικού σχολικού περιβάλλοντος. Η 
επίσκεψη περιελάβανε γνωριμία με το σχέδιο δράσης του Γυμνασίου της Ν. 
Φιλαδέλφειας για ένα πιο συμπεριληπτικό σχολείο για τους μαθητές και τις 
μαθήτριες πρόσφυγες που φοιτούν εκεί. 

Θερμές ευχαριστίες στους/στις εκπαιδευτικούς  και τους/τις μαθήτριες/ές του 3ου 
Γυμνασίου Ν. Φιλαδέλφειας για την εγκάρδια υποδοχή τους και την οργανωμένη 
βιωματική δράση-ενημέρωση, αλλά και στις/στους μαθήτριες/ες του σχολείου μας, 
που με το ήθος και τη συμπεριληπτική συμπεριφορά τους έδειξαν έμπρακτα πώς 
μπορούμε όλοι να ζούμε μαζί.  

 

* Οι εκπαιδευτικοί Δήμητρα Κολάση και Δέσποινα Γαλάνη. Οι μαθητές/τριες: Α1 
Αρμάγος Αχιλλέας, Βασιλάτου Δήμητρα, Α2 Θεοχαρίδη Αγγελική, Καραγιώργος 
Μάριος, Καράλλης Δημήτρης, Κεχρινιώτης Βασίλης, Α3 Λυμπερόπουλος 
Κωνσταντίνος, Μεϊντάνι Πένυ, Μητρούλης Απόστολος, Μπουρδέκα Αριάδνη, Α4 
Πρίτσου Ισιδώρα, Στραβοράβδη Ηρώ, Τζούφης Στέφανος, Τσεσμελής Θεόδωρος, Β1 
Αλεξανδρής Ορέστης, Γούση Αικατερίνη, Ζησιμοπούλου Χρυσηίς, Ζησιμόπουλος 
Παναγιώτης, Καψάλη Μαρία, Β3 Ραζέλος Ιωάννης, Σανιδάς Αυγουστής, Στεφανίδης 
Παύλος, Β4 Τζούφη Νίκη, Τιάκα Κλειώ, Γ4 Στυλίδη Λυδία και Ταχιράι Πάουλα. 

 

Οι φωτογραφίες που ακολουθούν είναι από την ενημέρωση και το βιωματικό 
εργαστήριο.  



 
 

 
 



 
 

  
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 


